



У К Р А Ї Н А

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ

вул. Сумська. 64, м. Харків, 61002

тел. +38 (057) 725-20-60, тел. (факс) +38 (057) 760-77-41

E-mail: [osvita@city.kharkov.ua](mailto:osvita@city.kharkov.ua), сайт: <http://www.kharkivosvita.net.ua>, код ЄДРПОУ 22704183

---

21.12.2021 № 5026/02-14/21 ВІКТОРІЯ  
foi+request-97607-  
5e2b9996@dostup.pravda.com.ua

На № \_\_\_\_\_

Шановна Вікторіє!

Департаментом освіти Харківської міської ради розглянуто Ваш запит на інформацію від 15.12.2021 щодо організації роботи закладів дошкільної освіти в умовах карантину.

По суті поставлених питань повідомляємо наступне.

1. На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» масові заходи (вистави, концерти, фотосесії тощо) можуть бути проведені з дотриманням прописаних карантинних вимог: за умови наявності в усіх учасників (відвідувачів), крім осіб, які не досягли 18 років, та організаторів заходу (співробітників закладу), негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу (відвідування закладу); або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; або документа, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини, який може бути застосовано протягом 30 днів від дати введення дози; чи міжнародного, внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат

тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

Відповідно до вимог постанови головного державного санітарного лікаря України від 25.08.2021 № 8 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» для проведення масових заходів заборонено запрошення творчо-розважальних колективів та інших осіб які не є співробітниками закладу.

2. Вимоги Постанови посилили карантинні правила, у тому числі для невакцинованих громадян.

Наразі в місті Харкові діє «жовтий» рівень епідемічної небезпеки.

Обмеження «жовтого» рівня епіднебезпеки не застосовуються, якщо всі учасники (відвідувачі) та усі організатори масових заходів матимуть при собі хоча б один із документів:

- «жовтий» COVID-сертифікат або паперову довідку 063-О (чинні 30 днів);
- «зелений» COVID-сертифікат (чинний 365 днів);
- Міжнародне свідоцтво про вакцинацію (чинне 365 днів);
- іноземний COVID-сертифікат про щеплення вакцинами, дозволеними ВООЗ (чинний 365 днів);
- негативний результат ПЛР або експрес-тесту на визначення антигена (чинний 72 години).
- сертифікат про одужання від COVID-19 (чинний 105 днів із дати встановлення діагнозу).

Інформація про порядок проведення святкових заходів, зокрема на теперішній час свят новорічно-різдвяного циклу, доведена директором Департаменту освіти Харківської міської ради Деменко Ольгою Іванівною на нараді начальників управлінь освіти адміністрацій районів Харківської міської ради (16.12.2021) та начальником відділу дошкільної освіти Білогрищенко Наталією Павлівною на нараді спеціалістів цих управлінь освіти, які опікуються питаннями дошкільної освіти (08.12.2021).

У свою чергу інформація про організацію та проведення новорічних ранків була доведена до відома директорів закладів освіти на нарадах управлінь освіти адміністрацій Індустріального, Київського, Немишлянського, Новобаварського, Основ'янського, Слобідського, Холодногірського та Шевченківського районів Харківської міської ради.

Відповідальною особою про розгляд запиту, поданого в порядку, визначеному Законом, у Департаменті освіти Харківської міської ради є начальник загального відділу Закіпний Микола Миколайович.

На виконання вимог ч. 4 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» роз'яснюємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядника інформації можуть бути оскаржені керівнику розпорядника, у вищестоящий орган або в суд.

Згідно з ч. 3 ст. 23 цього Закону оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядника інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

З повагою,  
Начальник загального відділу,  
відповідальний за організацію роботи  
щодо забезпечення доступу  
до публічної інформації



М.М. ЗАКІПНИЙ